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ALTERNATIVA C 

De acordo com o 3º parágrafo, até 2050 espera-se que a população urbana represente mais de 60% da 
população mundial.  
No texto: “By 2050, that proportion is expected to rise to two-thirds. Population growth is happening fastest in 
urban areas of less developed regions, with the urban population estimated to grow from 3.9 billion people 
today to 6.3 billion in 2050.”  
Em português: “Em 2050, essa proporção deverá aumentar para dois terços. O crescimento populacional está 
acontecendo mais rapidamente nas áreas urbanas de regiões menos desenvolvidas, com estimativa de 
crescimento da população urbana de 3,9 bilhões de pessoas hoje para 6,3 bilhões em 2050. ” 

 

 

 

 

 

 


